
－69－

６ 区議会について 

（１）区議会への関心 

問 10 （すべての方に）区議会への関心はありますか。（○は１つ） 

【区議会への関心（全体）】 

・全体でみると、「大いにある」（3.8％）と「ある」（15.3％）と「少しある」（27.8％）を合わせた

『ある』（46.9％）が５割近く、「あまりない」（37.5％）と「ない」（14.9％）を合わせた『ない』

（52.4％）は５割を超えている。 

【区議会への関心（性／年代別）】

・性別にみると、男女ともほぼ同じ傾向となっている。 

・性／年代別にみると、『ある』は男性 60 代が６割を超え高くなっている。一方、『ない』は男女と

もに 20 代で８割と、他の年代と比べて特に高くなっている。 

ｎ

全 体 (1,134)

【性／年代別】

男性（計） ( 549)

男性20代 ( 56)

 　 　30代 ( 114)

  　　40代 ( 128)

　　  50代 ( 85)

　　  60代 ( 106)

　　  70歳以上 ( 60)

女性（計） ( 585)

女性20代 ( 65)

 　 　30代 ( 126)

  　　40代 ( 107)

　　  50代 ( 106)

　　  60代 ( 103)

　　  70歳以上 ( 78) 5.1
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0% 20% 40% 60% 80% 100%
大いにある ある 少しある あまりない ない 無回答

（％）

ｎ

(1,134) 3.8 15.3 27.8 37.5 14.9

0.8

0% 50% 100%
大いにある ある 少しある あまりない ない 無回答

（％）
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（２）区議会情報の入手先 

問 11 （すべての方に）区議会の情報を現在、どのように入手していますか。（○はいくつでも） 

【区議会情報の入手先（全体）】

・全体でみると、「区議会だより（声の区議会だより）」（50.9％）がほぼ５割と突出しており、次い

で「テレビや新聞」（10.3％）、「ケーブルテレビでの中継」（6.1％）などの順となっている。また、

「特に入手していない」（39.7％）が４割となっている。 

区議会だより（声の区議会だより）

テレビや新聞

ケーブルテレビでの中継

家庭や地域の話題

区議会のホームページ

本会議録

本会議や委員会の傍聴

その他

特に入手していない

無　回　答

50.9

10.3

6.1

3.2

2.6

0.1

0.0

1.4

39.7

0.9

6.8

1.9

3.7

0.3

0.0

0.6

45.1

0.0

4.3

38.1

0 10 20 30 40 50 60

 2012（平成24）年（ｎ＝1,134）

 2008（平成20）年（ｎ＝1,095）

（％）



－71－

【区議会情報の入手先（性／年代別）】

【区議会情報の入手先（性／年代別）－上位６項目】

・性別にみると、「区議会だより（声の区議会だより）」は女性が男性より 9.3 ポイント高くなって

いる。 

・性／年代別にみると、「区議会だより（声の区議会だより）」は男女ともに 60 代が高く、男性 60

代で７割、女性 60 代で７割近くとなっている。「テレビや新聞」は男性 70 歳以上が２割を超えて

いる。 

ｎ

全 体 (1,134)

男性（計） ( 549)

男性20代 ( 56)

　　30代 ( 114)

　　40代 ( 128)

　　50代 ( 85)

　　60代 ( 106)

　　70歳以上 ( 60)

女性（計） ( 585)

女性20代 ( 65)

　　30代 ( 126)

　　40代 ( 107)

　　50代 ( 106)

　　60代 ( 103)

　　70歳以上 ( 78)

【性／年代別】
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0.0

0.0
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0.0

0.1

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0
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』区議会だより
　（声の区議会
　だより）

』テレビや新聞 』ケーブルテレビ
　 での中継

(%)(%)(%)

』家庭や地域の
   話題

』区議会の
   ホームページ

』本会議録

(%)(%)(%)

（％）

ｎ

区
議
会
だ
よ
り
（

声
の
区
議
会

だ
よ
り
）

テ
レ
ビ
や
新
聞

ケ
ー

ブ
ル
テ
レ
ビ
で
の
中
継

家
庭
や
地
域
の
話
題

区
議
会
の
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ

本
会
議
録

本
会
議
や
委
員
会
の
傍
聴

そ
の
他

特
に
入
手
し
て
い
な
い

無
回
答

(1,134) 50.9 10.3 6.1 3.2 2.6 0.1 0.0 1.4 39.7 0.9
2008（平成20）年 (1,095) 38.1 4.3 6.8 1.9 3.7 0.3 0.0 0.6 45.1 0.0
〔性／年代別〕

男性（計） ( 549) 46.1 11.7 7.7 2.4 3.1 0.0 0.0 1.5 42.8 0.7
男性20代 ( 56) 14.3 7.1 3.6 0.0 0.0 0.0 0.0 1.8 73.2 0.0
　　30代 ( 114) 27.2 4.4 2.6 1.8 5.3 0.0 0.0 0.0 64.0 0.0
　　40代 ( 128) 44.5 8.6 6.3 3.9 2.3 0.0 0.0 1.6 44.5 0.8
　　50代 ( 85) 54.1 11.8 12.9 0.0 3.5 0.0 0.0 2.4 34.1 0.0
　　60代 ( 106) 69.8 19.8 5.7 3.8 4.7 0.0 0.0 1.9 18.9 0.9
　　70歳以上 ( 60) 61.7 21.7 20.0 3.3 0.0 0.0 0.0 1.7 25.0 3.3
女性（計） ( 585) 55.4 9.1 4.6 3.9 2.1 0.2 0.0 1.4 36.8 1.0
女性20代 ( 65) 18.5 10.8 1.5 1.5 0.0 0.0 0.0 0.0 72.3 0.0
　　30代 ( 126) 46.8 5.6 1.6 3.2 2.4 0.0 0.0 0.0 47.6 0.0
　　40代 ( 107) 63.6 5.6 3.7 3.7 2.8 0.0 0.0 1.9 30.8 0.0
　　50代 ( 106) 63.2 3.8 4.7 2.8 2.8 0.0 0.0 0.0 30.2 3.8
　　60代 ( 103) 68.0 16.5 5.8 6.8 1.9 1.0 0.0 3.9 20.4 1.0
　　70歳以上 ( 78) 61.5 15.4 11.5 5.1 1.3 0.0 0.0 2.6 28.2 1.3

全 体

項目

属性
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（３）今後の区議会情報の入手手段 

問 12 （すべての方に）区議会の情報を今後、どのように入手したいですか。（○はいくつでも） 

【今後の区議会情報の入手手段（全体）】

・全体でみると、「区議会だより（声の区議会だより）」（51.7％）が５割を超え突出しており、次い

で「テレビや新聞」（19.3％）、「区議会のホームページ」（10.4％）などの順となっている。また、

「特に情報を得ようとは思わない」（28.1％）が３割近くとなっている。 

ｎ＝1,134

区議会だより（声の区議会だより）

テレビや新聞

区議会のホームページ

ケーブルテレビでの中継

家庭や地域の話題

本会議や委員会の傍聴

本会議録

その他

特に情報を得ようとは思わない

無　回　答

51.7

19.3

10.4

9.7

3.7

1.5

0.7

1.7

28.1

1.0

0 10 20 30 40 50 60（％）
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【今後の区議会情報の入手手段（性／年代別）】

【今後の区議会情報の入手手段（性／年代別）－上位６項目】

・性別にみると、「区議会のホームページ」は男性が女性より 6.0 ポイント高く、「区議会だより（声

の区議会だより）」は女性が男性より 4.4 ポイント高くなっている。 

・性／年代別にみると、「区議会だより（声の区議会だより）」は男性ではおおむね年代が高いほど

割合が高い傾向にあり、女性では 60 代がほぼ７割と高くなっている。 

ｎ

全 体 (1,134)

男性（計） ( 549)

男性20代 ( 56)

　　30代 ( 114)

　　40代 ( 128)

　　50代 ( 85)

　　60代 ( 106)

　　70歳以上 ( 60)

女性（計） ( 585)

女性20代 ( 65)

　　30代 ( 126)

　　40代 ( 107)

　　50代 ( 106)

　　60代 ( 103)

　　70歳以上 ( 78)

【性／年代別】
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』区議会だより
  （声の区議会
   だより）

』テレビや新聞 』区議会の
   ホームページ

(%)(%)(%)

』ケーブルテレビ
   での中継

』家庭や地域の
   話題

』本会議や委員会
   の傍聴

(%)(%)(%)

（％）
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な
い

無
回
答

(1,134) 51.7 19.3 10.4 9.7 3.7 1.5 0.7 1.7 28.1 1.0
〔性／年代別〕

男性（計） ( 549) 49.4 19.5 13.5 11.3 3.1 1.3 0.9 1.5 29.3 0.7
男性20代 ( 56) 19.6 16.1 8.9 1.8 5.4 0.0 0.0 3.6 51.8 0.0
　　30代 ( 114) 34.2 14.9 18.4 4.4 1.8 0.9 0.9 1.8 42.1 0.0
　　40代 ( 128) 47.7 16.4 17.2 12.5 3.1 1.6 1.6 0.8 30.5 0.8
　　50代 ( 85) 57.6 23.5 15.3 15.3 1.2 1.2 2.4 1.2 21.2 0.0
　　60代 ( 106) 67.0 24.5 11.3 12.3 2.8 1.9 0.0 1.9 15.1 0.9
　　70歳以上 ( 60) 66.7 23.3 1.7 23.3 6.7 1.7 0.0 0.0 18.3 3.3
女性（計） ( 585) 53.8 19.1 7.5 8.2 4.3 1.7 0.5 1.9 27.0 1.2
女性20代 ( 65) 24.6 23.1 7.7 3.1 7.7 0.0 0.0 3.1 50.8 0.0
　　30代 ( 126) 44.4 13.5 12.7 4.8 4.8 0.8 0.8 4.0 31.0 0.0
　　40代 ( 107) 61.7 12.1 10.3 7.5 5.6 1.9 0.9 1.9 26.2 0.9
　　50代 ( 106) 55.7 22.6 5.7 10.4 0.0 0.9 0.0 0.0 22.6 3.8
　　60代 ( 103) 70.9 21.4 4.9 9.7 3.9 4.9 1.0 1.0 12.6 1.0
　　70歳以上 ( 78) 57.7 26.9 1.3 14.1 5.1 1.3 0.0 1.3 26.9 1.3

全 体

項目

属性


